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 نام و نام خانوادگی:

 های مالیصورتپودمان اول امتحان 

 دوازدهم پایه:

 حسابداری رشته:

 ؤذنیمنام هنرآموز: خانم 

 اسمه تعالیب

 6مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 ماههنرستان فنی 

 0911 – 0011تحصیلی آزمون نوبت دوم سال 

 تعداد صفحه:          تعداد سؤال:  

 تاریخ آزمون:

 امتحان:    دقیقه        مهرمدت 

 شماره صندلی                آموزشگاه

 امضای دبیر:    نمره: با عدد )    (                 نمره با حروف: )     (   تاریخ تصحیح:

 بارم شرح سؤالات ردیف

 صحیح یا غلط بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. الف
 

                شود.آوری اطلاعات مالی از روی اسناد و مدارک مثبته شروع می. چرخه حسابداری با جمع0

 غ            ص                   

           شود.های مالی محسوب میشود و جزء صورتترازآزمایشی حداقل در پایان هر ماه تهیه می. 2

 غ                ص               

 صفر شده نیازی نیست در تراز آزمایشی چهارستونی وارد شود.اش حسابی که مانده.  9

 غ               ص               

 بهتر است پایان دوره مالی زمانی انتخاب شود که شرکت کمترین حجم فعالیت را داشته باشد.. 0

 غ        ص                                

0 

 کنید.جاهای خالی را با عبارت درست تکمیل  ب

 های دفتر کل پذیرش فرض ....................... و رعایت اصل ......................... است.دلیل اصلاح و تعدیل حساب -0

کنند، اصطلاحاً وجوه پرداختی توسط واحدهای تجاری بابت کالاها و خدماتی که در آینده دریافت می -2

 گویند. ........................... می

توان این مبالغ را به عنوان درآمد ثبت کرد، این دریافت دلیلی بر تحقق معامله نیست؛ بنابراین نمیپیش -9

 موضوع به پیروی از اصل ........................... اشاره دارد.

        است.پذیر های مالی از روی ............................................. به سهولت امکانتنظیم صورت -0

 گیرد.در سیستم دائمی، شمارش موجودی کالا تنها به منظور ................................................... صورت می -5
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. ج

 شوند؟های زیر در ستون بدهکار ترازآزمایشی ثبت میکدام دسته از حساب -0

 دریافتپیش –زیان انباشته  –الف. برگشت از فروش و تخفیفات 

 استهلاک انباشته –پرداخت پیش –ب. خلاصه سود و زیان 

 بهای تمام شده کالای فروش رفته –ذخیره تضمین  –افزار حسابداری ج. نرم

 امتیاز آب و برق –تخفیفات نقدی فروش  –د. بهای تمام شده کالای فروش رفته 

 

ریال است. اگر  011.111ریال و  051.111به ترتیب  0911پرداخت بیمه در ابتدا و پایان سال مانده پیش -2

 کدام است؟ 0911ریال باشد، هزینه بیمه سال  511.111پرداخت بیمه بایت حق بیمه در طول سال 

 951.111ب.      051.111الف. 

 511.111د.      551.111ج. 

 

ریال باشد و اصلاحات شامل منقضی شدن  9.0.1.111ترازآزمایشی قبل از اصلاحات های اگر جمع ستون -9

ریال درآمد که وجوه آن قبلاً دریافت شده باشد، جمع  11.111پرداخت بیمه و تحقق ریال پیش 091.111

 های ترازآزمایشی بعد از اصلاحات چند ریال است؟ستون

 9.011.111ب.      9.0.1.111الف. 

 9.521.111د.      9.201.111ج. 

 

 10/10/0911ریال بابت اجاره سالانه یک دستگاه ساختمان در تاریخ  90.111.111شرکت مینو مبلغ  -0

ماه یکبار تهیه می  0پرداخت نمود. پایان سال مالی این شرکت آخر شهریور ماه است و تراز آزمایشی هر پیش

 مبلغی گزارش شده است؟به چه  21/02/0911شود. هزینه اجاره در تاریخ 

 1.111.111ب.     20.111.111الف. 

 111.111..0 د.     09.511.111ج. 

 

 از لحاظ زمانی تهیه کدام مورد در طول دوره مالی با بقیه فرق دارد؟ -5

 تنظیم ترازآزمایشیب.    الف. تنظیم سند حسابداری

 د. تحریر دفتر کل    ج. تحریر دفتر روزنامه
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 شود؟کدام مورد باعث عدم توازن ترازآزمایشی می -0 

 الف. ثبت کردن دو بار یک رویداد مالی

 ب. ثبت مبلغ یک معامله کمتر از میزان واقعی

 ج. انتقال یک طرف ثبت روزنامه به دفتر کل 

 د. عدم انتقال ثبت کامل دفتر روزنامه به دفتر کل

 

 های دفتر کل .......................حساباصلاح و تعدیل  -0

 الف. صرفاً برای رفع و تصحیح اشتباهات است

 ب. به موجب رعایت اصل تطابق و اصل بهای تمام شده لازم است

 گیرد.ای و سود و زیانی صورت میهای ترازنامهج. برای تطبیق حساب

 شودانجام میهای ثبت نشده و به موجب اصل تحقق د. برای شناسایی هزینه
 

 در تراز آزمایشی اصلاح نشده ......... -.

 دهد.الف. موجودی کالا، مانده ابتدای دوره را نشان می

 ب. خلاصه سود و زیان، مانده بدهکار یا بستانکار دارد

 دهدج. خلاصه سود و زیان، تفاضل موجودی ابتدا و پایان دوره را نشان می

 دهد.ه را نشان مید. موجودی کالا، مانده پایان دور

 

 ریال بابت اجاره دو سال پیش پرداخت شد.  02.111.111مبلغ  0911/.10/1در تاریخ  د

 الف. ثبت اصلاحی این رویداد مالی را انجام دهید.

 ها، هزینه و سود بنویسید.ها، بدهیب. تأثیر این ثبت اصلاحی را بر دارایی
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باشد. ریال می 0.511.111ریال و ملزومات خریداری شده  011.111دوره مانده حساب ملزومات در ابتدای  ه

 ریال است.  11.111.مانده در پایان دوره ملزومات باقی

 ثبت اصلاحی ملزومات در پایان دوره را انجام دهید.
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 تهیه ترازآزمایشی اصلاح شده ی

 به شرح صفحه بعد است: 21/02/0911به تاریخ  "ارمغان شرکت"ترازآزمایشی اصلاح نشده 

 ها در دست است.اطلاعات زیر برای اصلاح و تعدیل حساب

 سال مالی شرکت با سال تقویمی منطبق است. -0

 21.055.511های صورت گرفته مشخص شد که قبوض آب و برق و گاز برای اسفند ماه براساس بررسی -2

است که هنوز در دفاتر  91/00/0911بر ارزش افزوده( مهلت پرداخت تا تاریخ  ریال )شامل مالیات و عوارض

 ثبت و پرداخت نشده است.

 سال پرداخت شده است. 2به اجاره یک سوله که از اول تیر ماه برای مدت تاریخ انعقاد قرارداد اجاره مربوط  -9

 باشد.ریال می 25.111.111مقدار ملزومات موجود در انبار مبلغ  -0

باشد که تا پایان نوبت آگهی در تلویزیون می 02بابت پخش  21/00/0911پرداخت آگهی در تاریخ پیش -5

 نوبت آن پخش شده است. 1سال فقط 

 ریال ارزیابی شده است. 11.111..092مبلغ  FIFOکالای شمارش شده در انبار به روش  -0

 ریال است. 05.001.111هزینه سنوات پایان خدمت کارکنان در پایان سال  -0

افزار حسابداری روش خط مستقیم و عمر مفید هر یک به ترتیب روش محاسبه استهلاک برای ساختمان و نرم-.

 سال منظور شود. 0سال و  21

 درصد است. 00درصد و  02روش محاسبه استهلاک اثاثه و تجهیزات روش مانده نزولی با نرخ  -1

ریال هنوز در دفاتر ثبت و پرداخت نشده  0.121.111نان اداری به مبلغ حقوق اسفند ماه یکی از کارک -01

 ست.

ریال به صورت نسیه به فروش رسیده که در دفاتر ثبت نشده است. این فروش  911.111..کالایی به مبلغ  -00

 مشمول مالیات بر ارزش افزوده است.

 مطلوب است:

 ثبت اصلاحات در دفتر روزنامه -0

 های دفتر کلبانتقال به حسا -2

  تهیه ترازآزمایشی اصلاح شده. -9
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 شرکت ارمغان
 92/29/2922 – ترازآزمایشی
92/29/2922 

 مانده بستانکار مانده بدهکار نام حساب

  903.033.333 موجودی نقد

  009.033.333 های دریافتنیحساب

  20.333.333 های دریافتنیسایر حساب

  00.033.333 پرداخت آگهیپیش

  03.333.333 پرداخت اجارهپیش

  00.203.333 ملزومات

  203.033.333 موجودی کالا

  09.033.333 حق استفاده از خدمات عمومی

  93.333.333 نرم افزار حسابداری

  923.333.333 اثاثه اداری

  293.333.333 تجهیزات

  9.233.333.333 ساختمان

 03.029.333  استهلاک انباشته اثاثه

 00.033.333  استهلاک انباشته تجهیزات

 933.333.333  استهلاک انباشته ساختمان

 000.033.333  های پرداختنیحساب

 223.033.333  های پرداختنیسایر حساب

 90.933.333  ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان

 0.333.333.333  سرمایه

 000.099.333  سود انباشته

 2.003.933.333  درآمد فروش کالا

  93.033.333 تخفیفات نقدی فروش

  00.033.333 برگشت از فروش و تخفیفات

  2.002.090.333 خرید کالا

 99.933.333  تخفیفات نقدی خرید

 00.033.333  برگشت از خرید و تخفیفات

  223.033.333 خریداری شدههزینه حمل کالای 

  00.333.333 هزینه حقوق و دستمزد

  92.333.333 هزینه آب و برق و گاز

  2.023.333 هزینه تعمیرات

  0.003.333 هاسایر هزینه

 0.000.900.333 0.000.900.333 جمع کل
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